FJORD

Tartozékok
- 40 teriiletlapka (ebbdl hdrom kezdélapka)

- 4-4 héziké és 20-20
fakorong (sététbarna “ ““
és fehér)
B -
Elékésziiletek

A jérékosok valasztanak maguknak egy
szint, és megkapjak az ahhoz tartozd
hazikékat és korongokat.

A kezdélakpkdkat ki kell vdlogatni (ezt kezdslapha ' _
megkkonnyiti, hogy hdtoldaluk sététebb), hitoldal = /eo"lap bib

és az oldalt ldthaté médon 6ssze kell 4llitani. Gsszedllitva

A jaték menete

A jéték harom fordulébél 4ll. Minden forduléban a jatékosok felderitenek és
birtokba vesznek egy fjordot.

Minden fordulé két szakaszbél 4ll. Elészor keriil sor a felderitésre, amikor a
jatékosok felderitik (8sszedllitjék) a fjordot, valamint felrakjak hdzikdikat.
Utédna kovetkezik a foldfoglalds. Ekkor a jitékosok hdzikdiktél kiindulva le-
rakjék korongjaikat, azzal a szdndékkal, hogy a leheté legtdbb teriiletet maguk-
nak megszerezzék. Minden lerakott korong 1 pontot ér. Az a jétékos gy6z, aki
a hdrom fordulé alatt a legtbb pontot gytjti dssze.

1. szakasz: Felderités

A jérékosok felvéltva keriilnek sorra. A soron 1évd jatékos cselekedetei:

Lapka lerakdsa: A jitékosnak huznia kell egy tertiletlapkdt, majd azt le kell rak-
nia. Ha nem tudja a lapkdt lerakni, akkor azt képpel felfelé félrerakja, és Gjat
hiz; ezt mindaddig folytatja, amig le nem rak egy teriiletlapkdt.

Haiziké lerakdsa: A jétékos, ha igy ldtja jonak, egyik hazikéjdc lerakhatja az ép-

pen lerakott teriiletlapkdra.




A teriiletlapkdk felhtzdsa és lerakdsa

A teriiletlapkdk lerakdsdra az aldbbi szabdlyok vonatkoznak:

1) alapkédkon ldthaté tdjelemek-
nek (hegy, tenger, mez8) to-
kéletesen illeszkedniiik kell.

Nem jo: a
hegyeke nem illeszked-
nek rendesen.

illeszkednek.

s,

Csak ide rak- /—\’

hatd le a lapka.

2) Az 4j lapkét agy kell lerakni,
hogy legaldbb két mésik terii-
letlapkdval érintkezzen.
Figyelem: errdl igen gyakran
megfeledkeznek.

3) A teriiledapkdk kozoct szdraz- hegyek elvi-
foldi dsszekottetésnek kell lasathatidh a
lennie. Nem rakhaté le terii-  ,ez6ker.
letlapka tgy, hogy a két szd-
razfoldi részt tenger vélassza
el. A hegyek elvalaszthatjdk
egymidstél a mezket.

%

Nem jé, mert a tenger elvilasztja a
két mezdt (hidba, hogy egy teriiletlap-
ka lerakdsdval egyesithetdk.

Ha t6bb alkalmas hely is van, a jétékos szabadon eldnthet, ezek kéziil hova
rakja le a teriiletlapkdt; ha csak egy alkalmas hely van, oda kell leraknia a terii-
letlapkdt.

Megjegyzés: Egy lapkahely teljesen “koriilépithet8”, vagyis lecht lyuk a terii-
letlapkdk kozote (noha ez csak ritkdn fordul eld).

Ha a jétékos nem tudja lerakni a felhdzott tertiletlapkat, akkor azt képpel felfelé
félrerakja, és hiz egy mdsikat. Mindezt addig folytatja, amig nem sikeriil végre
leraknia egy teriiletlapkdt.

Ha a soron 1év4 jétékos nem taldl egyetlen alkalmas helyet sem, de ellenfele 14t
egyet, az illetd, ha akarja, felhivhatja erre a figyelmet (ez esetben a soron 1évé ji-

tékosnak ide kell leraknia a teriiletlapkat.

Ez jé: tuind a ten- \§
gerek, mind a mezdk

A félrerakott teriiletlapkdk
A soron 1év8 jitékos megteheti, hogy nem huz teriiletlapkdt, hanem helyett a
képpel felfelé félrerakott teriiletlapkdk koziil haszndl fel egyet. Ez nem kotele-
26, a jétékos mindig vélaszthatja azt, hogy a képpel lefelé 1év8 teriiletlapkdk
koziil hiz. A soron 1év8 jatékos akkor is felhaszndlhat egy félrerakott teriilet-
lapkdt, ha kérében mér felhtzott egy vagy tobb teriiletlapkdt, csak épp nem
tudta azt vagy azokat lerakni.

Bérhogy is, a soron 1évé jétékos csak egy teriiletlapkdt rakhat le korében.
Akdr felhtzta, akdr a félrerakott lapkdk koziil vette el, a jatékos kore véget ér,
miutdn lerakott egy teriiletlapkdt (és alkalmasint lerakta arra egy hdzikéjét.

A félrerakott teriiletlapkdk taktikai szempontbdl is elénydsek lehetnek, ha a
jatékos azon igyekszik, hogy & kezdje a foldfoglaldst (Usd lentebb).

A hazikék lerakdsa
Mindkét jatékosnak van 4 hdzikdja. A soron 1év8 jatékos mindig dénthet gy,
hogy az éppen lerakott teriiletlapkrda lerakja egy hdzikéjdt. A mdr lerakott hé-
ziké nem vehetd vissza és nem rakhaté 4t mashova. Héziké csak mezére rakha-
t6 le.

Csak egyetlen olyan teriiletlapka van, amelyen nincs mez8 (csakis hegy), erre
és a hdrom kezdé8lapkdra nem rakhat6 le hdzikd.

Nem kotelezd mind a 4 hazikét lerakni - de 4ltaldban célszerd.

2. szakasz: Foldfoglalds
Miutdn valamelyik jdtékos felhtzta és lerakta az utolsé teriiletlapkdt (akdr a
fjordhoz, akdr képpel felfelé félretette), az 1. szakasz befejzddik.

A félrerakott teriiletlapkdk kikeriilnek a j4tékbol (azok is, amelyeket még le
lehetne tenni), ezeket vissza kell tenni a dobozba.

Elkezdédik a foldfoglalds, a korongok lerakdsa. A jatékosok megint felvdltva

keriilnek sorra. Hogy melyik jdtékos kezdi ezt, az az aldbbiak szerint dél el:

1) Az A jatékos huzta fel az utolsé teriiletlapkdt, és azt le is rakta a fjordhoz.
Az elsé korongot B jatékos teheti le.

2) Az A jatékos hizta fel az utolsé teriiledapkdt, és azt nem tudta
lerakni, igy kénytelen volt azt képpel felfelé félrerakni. Az
Az elsé korongot az A jatékos rakhatja le.

A jétékosoknak elsé korongjukat egy, valamelyik hézi-

kéjukkal szomszédos teriiletlapkdra kell lerakniuk; a
tovabbiakat pedig vagy egy sajit hdzikéjukka, vagy egy
korongjukkal szomszédos teriiletlapkdra.



A korongok lerakdsinak szabdlyai:

Ide nem rakhato
— Korong csak mez8re rakhaté le, hegyre és tengerre

; c le korong.
nem. A mez6n nem lehet korogn vagy hdziké.

— Csak olyan mezdre rakhaté le korong, amely kéz-
vetlen szomszédos egy mdr birtokba vett sajdt
mezdvel. Ha a két mez8t tenger vagy hegy vélaszt-
ja el, a korong nem rakhatd le.

Altaldban a jatékosok arra tdrekszenek, hogy korong-

jaik lerakdsdval bizonyos mez8ket elzdrjanak ellenfe-

litk el8l. Ezutdn e “biztos” mez6kre nem érdemes

korongokat rakni, csak a “vitatottakra”. A “vitattot”

mez8k birtokbavétele utdn a jétékosok feltsltik “biz-

tos” mezdiket. Ezutdn a foldoglalds befejezddik.

Ide lerakhaté korong.
Eléfordulhat, hogy egyes mezdkre nem keriilnek ko-
rongok, mert az ottani mez8ket hegyek valasztjak el a hdzikos mezéktél.

Pontozis és 4j fordulé

A fordulét az a jdtékos nyeri, aki t6bb korongjdr rakja le (csak a korongok
szdmitanak, a hdzikék nem). Egy papirra le kell jegyenzi, ki mennyi korong-
jat rakta le.

Az 4j fordulét megint a hdrom kezd@lapka felrakdsdval kell kezdeni. Az el8z8
fordulé vesztese kezdi az 4j fordulét.

A jaték vége

A jérék 3 fordulébdl 4ll, mindegyikben teljesen 6j fjord alakul ki. A harmadik
fordulé befejeztével a jétékosok dsszesitik szerzett pontjaikat. Az a jdtékos gyd-
zote, aki a harom fordulé alatt 8sszesen t8bb pontot szerzett. Egyenléség ese-
tén az a jatéks nyer, aki két fordulét nyert. Ha tgy érnek el a jdtékosok dén-
tetlent, hogy az egyik forduld is déntetlen volt, nincs gydztes.
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